

# Blum: potravinová skriňa SPACE TOWER s novým dizajnovým variantom

Voliteľná výška, šírka a hĺbka s pohodlným prístupom z 3 strán

Potravinová skriňa ponúkajúca veľa odkladacieho priestoru, ktorého vnútro je možné flexibilne zostaviť a ktorý umožňuje pohodlný prístup k uloženým zásobám zo všetkých strán – to je SPACE TOWER od firmy Blum. **NOVINKA:** skriňa na zásoby od firmy Blum je k dispozícii v ďalšom dizajnovom variante – s LEGRABOX free. Ten umožňuje voľný pohľad zo všetkých strán. Pri čelách bez úchytovej súbavy obzvlášť praktické obidve podpory otvárania značky Blum – mechanická a elektrická.

Praktická skriňa na zásoby SPACE TOWER od firmy Blum – s dvierkami a flexibilne nastaviteľnými vnútornými výsuvmi – sa dá vyrobiť v ľubovoľnej výške, šírke a hĺbke. Pri SPACE TOWER sú možné všetky kovania zo štandardného programu TANDEMBOX, osvedčeného výsuvného systému Blum alebo LEGRABOX, systému boxov s rovnými stenami bokov. To zaisťuje jednotný dizajn v celom obytnom priestore a súčasne ponúka veľa možností pri individuálnom plánovaní vnútra skrine. Novinkou je dizajnový variant LEGRABOX free so zásuvnými prvkami zo skla. Vzniká tak ľahký a otvorený celkový vzhľad umožňujúci lepší prehľad v uložených zásobách.

## Poriadok, stabilita a pohodlie v každom výsuve

Bezpečnú stabilitu vo vnútri výsuvov poskytujú flexibilné deliace systémy, ako sú AMBIA-LINE alebo ORGA-LINE. Vďaka úplnému výsuvu je vždy možný dobrý prehľad a priamy prístup k uloženým zásobám – a síce z troch strán a



SPACE TOWER, potravinová skriňa od firmy Blum, je možné naplánovať v ľubovoľnej výške, šírke a hĺbke – individuálne podľa potrieb používateľa



Pri novom dizajnovom variante LEGRABOX free so zásuvnými prvkami zo skla vzniká ľahký a otvorený celkový vzhľad – pre optimálny prehľad v uložených zásobách



Aj v kúpeľni vyzerá SPACE TOWER veľmi dobre a navyše je aj praktický.

zhora. Obzvlášť praktické: aby ste mohli vybrať určitý uložený predmet, stačí pohnúť želaným výsuvom. Až o 55 percent viac úložného priestoru vytvárajú aj vyššie bočné steny. Každý jednotlivý vnútorný výsuv skrine SPACE TOWER je možné zaťažiť až 70 kg. Vďaka tlmeniu BLUMOTION sa výsuvy zatvárajú

vždy jemne a potichu. O komfort pri otváraní vnútorných výsuvov sa navyše stará SERVO-DRIVE, elektrická podpora otvárania značky Blum. Bezúchytové dvere potravinovej skrine sa dajú vďaka systému TIP-ON, mechanickému variantu otvárania, taktiež ľahko otvoriť jemným zatlačením.

